

重磅! 怡景丽家广发“通缉令” 最高悬赏5000元擒“内鬼”

出大事了!近日,位于枣庄光明路的怡景丽家商场曝出重磅消息,为了查处商场内的场外交易,杜绝私单等现象的出现,切实让顾客享受到商场的服务承诺及优惠措施,怡景丽家特面向全商场发出了悬赏金高达5000元的“通缉令”,并一再重申,对于发现违规交易线索且及时与商场联系的消费者,怡景丽家都将给予一定的奖励,希望大家齐心协力开展“大搜捕”行动,彻底清除不良交易行为,还消费者干净明亮的交易空间。

对于目前的家居建材市场来说,能否创造有序的交易秩序,能否营造公正、公平的交易环境决定着其是否能健康的生存发展。尤其在当前批发市场竞争愈加激烈的今天,商场的服务性和针对性所表现出来的作用更加突出。对此,业内人士指出,谁能率先打响维护市场健康发展的第一枪,谁能始终把消

费者的利益放在重要位置,就能抢先一步占据家居建材市场的制高点。

为此,国内很多建材家居商场纷纷采取各种措施,希望从多渠道来维护建材市场交易的透明性、公正性。但是,不得不说,很多商家虽然有心出招来维护市场的和谐,但是效果却难言满意。究其原因,商家推出的举措没有得到彻底的落实,或者说,一些不良商家对于商场推出的措施没有引起足够的重视是关键,甚至一些消费者在问题的认识上也处于模棱两可的境地,因此往往难以享受到商场推出的优惠,给商场的服务推行带来了阻力。

而事实上,作为枣庄规模最大,最具品牌影响力的专业商场,怡景丽家一直以来在专注市场良好秩序的建立,促进建材家居行业有序发展的问题上始终保持着一家品牌企业所应具有的大家风范和大局

意识。怡景丽家张总经理告诉记者,“怡景丽家此次出重金全场搜捕‘私单、场外交易’等违规行为并非心血来潮,敢于向不良交易风气开刀,是其一贯的优良作风,目的就是让消费者购买到称心满意的商品”

老总的论断是有依据的,就在此次发布“通缉令”之前,怡景丽家就曾联系当地数家知名建材家居商场成立“反不良交易,反违规操作”联盟,希望通过此举打造出在枣庄,乃至全国知名的“绿色交易,诚信交易”品牌建材批发商场。而在此期间怡景丽家颁布了针对消费者权益维护的“五项服务承诺”——质量担保;先行赔付;绿色环保;差价返还;送货,安装零延迟。

怡景丽家此次广发“通缉令”开展的大搜捕天网行动,此重磅消息一经传出,立即在业内引起轩然大波。对怡景丽家在制止和打击不法交易行为上所表

现出的勇气赞赏者有之;对其发布5000元悬赏金进行“大搜捕”行动的真实性表示怀疑的有之;更有甚者认为,在当前建材家居市场竞争愈加激烈,各大商场纷纷“招兵买马”扩充规模实力之际,怡景丽家却出此重拳,是否有自断财路之嫌。

令人欣喜的是,活动推出之后,怡景丽家商场的市场交易秩序得到了进一步的完善,其日交易量都有了明显的提升。对此,怡景丽家一位负责人坦言告诉记者,希望今后能把维持市场健康发展秩序的活动向纵深开展,联合当地几家知名商场成立“反不良交易,反违规操作”联盟,以此打造出在全国,乃至全亚洲知名的“绿色交易,诚信交易”品牌建材批发商场,从而推动我国家居建材市场的健康有序发展。

(记者 褚福永 通讯员 何珊珊)

浴室除垢知识全解 家居清洁很重要

卫浴间很容易藏污纳垢的地方,所以在日常的生活中一定要注意经常的清洁与保养,下面小编就介绍一些小技巧给你,助你打造一个干净整洁的卫浴间。

家庭浴室,是一处独特、宁静的港湾。不



过,如何保持好浴室的清洁卫生却令人头疼。其实,这是没有掌握除垢技巧所致,如果你掌握了下面几招,就可以轻松赶走浴室里的种种污迹了。

马桶:别小看用剩下的肥皂头,它的作用不容忽视。可以用一块纱布或旧丝袜做一个小口袋,将香皂头装入扎紧挂在马桶的水箱内。肥皂溶在水中,便可起到清洁马桶的作用。至于一般人较易忽略的马桶外侧底座,应用清洁剂喷淋刷洗一遍,并用水冲洗干净,最后,用干净的布将其整个擦干,就可以亮白如新了。

瓷砖:淋浴后,顺手将喷头调节到冷水位,向周围墙壁稍加喷淋,即可除去凝结在瓷砖上的水印。靠近地面的几排瓷砖比较难清理,容易出现黄色水碱样污垢,连刷子都难以清除。这时候,可以将清理马桶用的洁厕灵装入喷壶内,由上而下地喷到瓷砖上,过10分钟后,用刷子进行清理就可以了。

镜子:浴室内的镜子由于长期处于潮湿的环境中,所以会产生水雾令视物模糊不清,用干、湿毛巾都很难清理。可以先在镜子上涂一层香皂,再用干燥的抹布抹干,镜子就重新恢复了清晰。此方法同样适用于浴室内的玻璃台面、支架及面盆。

起霉菌的角落:如果你不想在浴室内见到斑斑点点的青黑色霉菌,最好的办法是每星期用稀释后的酒精喷洒一遍浴室。这样,你就可以轻松防霉了。如果你发现浴室的角落已经长了霉菌点,也可以用棉球蘸适量酒精擦拭。

堵塞的喷头:淋浴喷头使用时间长了会出水不畅,通常是因为水垢积聚。可以将喷头拆下,浸泡在食醋中两小时,取出后,用牙刷刷掉软化的水垢就可以了。

水龙头:水龙头的硬水沉积物,以柠檬切片擦拭便能消除。

绿色环保家居该是啥样?

如今,随着人们生活水平的逐渐提高,人们在家装的关注点愈发重视品位与质量。而柴静的“穹顶之下”环保短片的热播,更是掀起了社会上的绿色环保巨浪。业内人士表示,环保、健康讲是目前消费者选择家装产品的重要标准。

由于雾霾的严重污染,人们对健康、环保的绿色家居的渴望达到了空前的高度。那所谓的绿色环保家居,究竟应该怎样来衡量呢?据有关资料调查显示,非环保型家居产品主要是游离甲醛释放量和苯系物(苯,二甲苯)超标危及消费者的人身健康,而这两类物质主要来自劣质人造板和劣质油漆。而绿色环保家居是指基本上不散发出有害物质的家居产品。该产品有益于使用者的健康,没有对人体毒害和伤害的隐患,在生产设计过程中有严格的尺寸标准,按照人体工程学原理设计。主打零甲醛家居的生活家地板经理告诉记者,绿色环保家居的标准应该主要从2个方面来进行考量。首先是板材,因为家具环保性能主要体现在板材上,好的板材甲醛含量特别低。而板材主要分3种,E2级是符合国内标准,甲醛含量为10—30毫克/100克;E1级是符合欧洲标准,甲醛含量小于等于9毫克/100克,E0级是最环保的世界顶级标准,甲醛含量小于等于3毫克/100克。如果有条件一定要选择E1级以上的,环保性能更好一些。其次从饰面上,好的企业所用的板材饰面比较耐磨损且不褪色。差的饰面则耐磨损不够,3—6个月以后会逐渐褪色,产生黄变效应。

在建造绿色环保家居的道路上,于2015年1月1日实施的新环保法掀起了家居行业的“绿色革命”。不少家居企业致力推广绿色环保家居的概念,让环保家居的建设变得“名副其实”。绿色低碳理念深入人心,消费者越来越接受和认可“绿色环保产品”。作为与消费者生活息息相关的家居行业,其产品的绿色环保质量确实是各企业需关注的首要重点。

作为一线家居品牌的生活家地板最近推出了食品级木地板,品牌负责人在其品牌活动上与消费者共同体验啃木芯与嚼大豆胶等行为,表明其品牌新品的绿色、健康、环保程度已经到达了食品级的标准。提升了家居的安全性、便利性、舒适性以及艺术性,实现了环保节能的绿色家居环境。

在人们的消费理念也越来越趋于理性的今天,绿色、环保、健康的消费观已经渗透到每一位消费者的心中。绿色环保家居不再是单单的纸上谈兵,而是一种行动,一种消费观念,一种符合消费者需求和企业发展的目标。

报抱团·家居建材团购直通车招募乘客

本报推出的“报抱团·家居建材团购直通车”活动,自启动以来,先后走进多家一线品牌和家具建材商场,为近60多个品牌,300余位市民达成购买意向,取得了良好的社会效益,受到广大市民的盛情赞誉。

在历次的“报抱团家居建材团购直通车”团购活动中,所有参与商品均以全年最低价格加盟该项活动,同时,本团购活动由枣庄日报和枣庄晚报将对参与品牌质量、价格、服务等等全程监督,免除了广大市民的后顾之忧。准备搬新家、住新房,或者换家居产品的市民,拨打报名电话或加报名QQ,便可加入“报抱团——家居建材团购直通车”,就有机会得偿所愿,以最优惠的价格装饰最美丽的家。

家居建材团购直通车”,就有机会得偿所愿,以最优惠的价格装饰最美丽的家。

同时,本活动面向枣庄市所有家居、建材销售企业招商,只要你的产品质量过硬,只要你秉承“薄利多销”的理念,只要你想把自己的生意做大、做强,受到全城人的关注,我们“报抱团·家居建材团购大联盟”将为你提供展示自己的大舞台,并以此扩大你和商品的知名度及影响力,赢得全城人的关注。参与本报“报抱团·家居建材团购直通车”活动本报面对广大团购会员郑重承诺:

价格承诺:本次活动价格均为全年最低价,如果在今后的销售中你发现价格低于

现行价格,差价以10倍返还。

品牌承诺:参与本报活动品牌均为行业一线品牌,所有公司均为枣庄地区代理商或分公司。

质量承诺:各参与品牌所有产品均绝无假冒伪劣产品,假一罚十。

报名方式:

1. 短信报名:编辑“姓名+年龄+意向购买品牌+理想价位”发送至188632391593。

2. 电话报名:18863239159

3. QQ报名:554918177

4. 邮箱:554918177@qq.com



报抱团 家居建材团购直通车

招募团员

“报抱团家居建材团购直通车”团购活动中,所有参与商品均以全年最低价格加盟该项活动,同时,本团购活动由枣庄日报和枣庄晚报将对参与品牌质量、价格、服务等等全程监督,免除了广大市民的后顾之忧。准备搬新家、住新房,或者换家居产品的市民,拨打报名电话或加报名QQ,便可加入“报抱团——家居建材团购直通车”,就有机会得偿所愿,以最优惠的价格装饰最美丽的家。

1. 短信报名:编辑“姓名+年龄+意向购买品牌+理想价位”发送至188632391593。
2. 电话报名:18863239159
3. 报抱团:217545689
4. 邮箱:554918177@qq.com

2015年,家居周刊为参加《家装总动员》,选手提供了更广泛的展现舞台。活动通过线下活动报名、电话报名、网上报名等方式收取选手信息,最终通过报纸和网络投票,进行选拔。在规定截止时间内票数最多的家庭即可获得万元家装基金。获得大奖的幸运家庭,把自己的家全权委托给优秀的设计师。通过设计师精细的现场量房,奇思妙想的设计,亲力亲为的装修指导,是不是您心目中的梦想家园呢?《家装总动员》我们与广大读者一同见证。

万元大奖

家装总动员

Merry Christmas!

让我们一起来装扮自己的“家”

家装总动员 一起打造您的家庭梦想家

报名热线:18863239159 邮箱:554918177@qq.com

免费报名 不收任何费用